

RECTIFICATIES

Rectificatie van Richtlijn 77/98/EEG van de Raad van 21 december 1976 houdende wijziging van de Richtlijnen 64/432/EEG, 72/461/EEG en 72/462/EEG op veterinair gebied

(Publikatieblad van de Europese Gemeenschappen nr. L 26 van 31 januari 1977)

Bladzijde 82, artikel 2, nieuw artikel 4 bis, eerste alinea, vierde regel :

in plaats van : „..... en slachtrunderen uit de overige”

te lezen : „..... en slachtdieren uit de overige”.
